



V trepetu za delnice Telekoma Slovenije

TANJA SMREKAR

tanja.smrekar@finance.si

Medtem ko se je državni SDH glede postopka prodaje Telekoma Slovenije zavil v molk, so vlagatelji na trnih. Telekom, ki se zdaj prodaja že tretjič, bi po prvotnem načrtu moral biti že tako rekoč prodan. A od tega ni nič, delnica, ki je pred meseci dosegala tudi tečaje okoli 150 evrov, se zdaj giblje pri okoli 114 evrih, pa še to (tudi) zaradi pričakovane dividende v višini desetih evrov na delnico (skupaj 65 milijonov evrov), o kateri bodo odločali delničarji prihodnji petek, 15. maja, na skupščini.

Na SDH o časovnem poteku ne govorijo - potrdili so le, da pogajanja z edinim, ki je oddal zavezujočo ponudbo za prevzem, torej britanskim skladom Cinven, potekajo.

Kaj naj storijo vlagatelji?

»Na trgu pričakovano vlada velika negotovost. Cena delnice se je ustalila in vlagatelji čakajo na razplet v zvezi s prodajo. V tem trenutku jim svetujem držanje delnice, saj ocenjujem, da je poštena cena delnice Telekoma pri 120 evrih oziroma po izplačilu dividende pri 110 evrih,« pravi Domen Granda iz GBD. »Delničarji pa se morajo zavedati, da utegne cena pasti še nižje, če prevzema ne bo. Je pa spodbudno, da naj bi potekala intenzivna pogajanja s Cinvenom, kar ponuja možnost za pozitiven razplet.«

Ugibanj o prvi ponujeni ceni je veliko: od 90 do 115 evrov (odvisno od tega, ali so tveganja zaradi tožb v kupnino vsčeta in v kakšni višini; ob upo-

števani dividendi je to med 100 in 125 evri). Nekateri celo upajo, da bi se lahko spogajali za 125, celo 130 evrov (skupaj z dividendo je to 135, 140 evrov).

Granda dodaja, da bo v prihodnjih letih poslovanje Telekoma odvisno predvsem od tega, kako učinkovito bo upravljanje podjetja in koliko bo narejenega za optimizacijo poslovanja. Brez optimizacije bo Telekomu ob upadanju prihodkov upadal tudi dobiček. Zelo pomembne pa bodo tudi odločitve sodišča v povezavi s tožbami.

Več, tudi o pričakovanih **malih delničarjev**, lahko preberete na spletu (www.finance.si/8821652).